



A PROXIMA LICITACION.— Para la semana próxima se pondrá a licitación el concurso para la construcción del edificio del Asilo Sara, el cual cuenta con una serie de características especiales e innovadoras, de acuerdo al diseño y planos presentados por una firma en agosto de 1979, en el cual se concibe una especie de mini-hospital y asilo. Muestran la maqueta del proyecto, los arquitectos Rodrigo Peraza, jefe de Construcción y Proyectos del Departamento de Ingeniería y Arquitectura del Ministerio de Salud, y Claudia Orozco, colaborador técnico.

Ideal un Lugar Campestre para Nuevo Asilo Sara

Por José Abelardo Díaz Flores.— En el caso del Asilo "Sara Zaldívar" lo ideal es que estuviera en otra área, afirma el Dr. René Meza Sandoval, Subsecretario de Salud Pública y encargado del despacho. Asimismo, agrega, está de acuerdo en que si se había de un asilo de ancianos, éste debe ser exclusivo para ellos y no incluir a pacientes considerados parapléjicos, aun cuando considera que si están ahí, no es por otra causa que debido a alguna razón humanitaria. Por otra parte, refiere que el proyecto de construir un nuevo edificio para el Asilo Sara data de algunos años (dos al menos) y en agosto de 1979 se tuvo listo el diseño y especificaciones del mismo. En los próximos días, añade que saldrá a licitación el concurso para la construcción del nuevo edificio. —Favor pase a la página 31.

Alcaldía Apresura Retiro de Basura por las Plagas

La alcaldía de San Salvador está trabajando arduamente en el retiro inmediato de la basura de las calles capitalinas, porque son causa de la crianza y proliferación de moscas, zancudos, ratas, cucarachas, perros callejeros, etc., declara el ingeniero José Antonio Hernández Acosta, jefe del Departamento de Limpieza y Control de Vectores. Señala que el personal a su cargo, después de afrontar el problema que surgió por los promontorios de basura que se acumularon en la capital, debido a la falta de camiones y equipos especiales para la recolección y procesamiento, ha superado ya esa situación casi en su totalidad. El funcionario espera que el público colabore en el sentido de no tirar la basura a la calle, sino que la eche en bolsas plásticas y la deposite en un lugar determinado minutos antes de que pasen los camiones recolectores. De esta manera, informa, se evita que los perros o los ebrios la saquen de los depósitos y la dejen tirada en la vía pública. Pide a la vez a la ciudadanía que cuando observe algún promontorio de basura informe al departamento de limpieza y control de vectores de la Municipalidad, que funciona al final de la calle "Benjamin Orozco", en la colonia Centro América.

Aumenta Deserción Escolar en los Niveles Educativos

La deserción escolar en todos los niveles educativos ha aumentado notablemente, declaran los titulares de Educación. El licenciado José Oscar Ramírez Pérez, subsecretario del ramo, al ahondar en la situación, dijo que hay lugares en los cuales los centros educativos han cerrado definitivamente por la ausencia de estudiantes. Unos, porque sus padres los han enviado a estudiar fuera del país, y otros no se presentan porque sus padres temen que las escuelas sean tomadas. Señaló que en el ministerio están entregando diariamente unas 300 certificaciones de estudio, aproximadamente, que son solicitadas para estudiar en el exterior. A preguntas de los reporteros sobre ciertos rumores referentes a que el año escolar no va a terminar en el tiempo establecido, el Subsecretario

ramírez Pérez reiteró a principio de año el expuso que, dadas las circunstancias que vive el país, no se esperaba un año escolar normal. Por tal razón, indicó, solicitó a los padres de familia y a los profesores que se pusieran de acuerdo acerca de cuándo podían iniciar las actividades escolares y cuándo terminarlas. Es decir, que debido a los problemas que se presentan en ciertos lugares, las escuelas no podían comenzar las clases, sin embargo en otros sitios donde hay una calma relativa, no había ningún atraso. Manifiestó que lo importante no es terminar el año escolar en un tiempo determinado, sino que los estudiantes reciban todos los programas educativos. Por otra parte, el ingeniero Carlos Aquilino



NOMBRAMIENTO. El Lic. Salvador Antonio Rosales Castillo, ha sido nombrado nuevo Director de Formación Profesional y Empleo del Ministerio de Trabajo y Previsión Social.

Distorsionan Imagen de C. A. en el Exterior

La imagen de Centro América se distorsiona en el exterior, dijo el Presidente del Banco Central, Dr. Pedro Abelardo Delgado, según informa el colega La Nación, de Costa Rica. La información sobre el particular dice: "Los presidentes de los bancos centrales de Nicaragua, El Salvador y Guatemala denunciaron que en el exterior se ha orquestado toda una campaña para distorsionar la imagen de sus países, y en general de la región a fin de desprestigiarla. "Los citados banqueros, así como sus colegas de Honduras y Costa Rica, coincidieron el sábado último en el hotel El Pórtico, de Heredia, durante una sesión extraordinaria del Consejo Monetario Centroamericano para tratar aspectos internos del área. "A pesar de que implícitamente admitieron que la economía de sus naciones atraviesa por un momento —Favor pase a la página 22.

Sugieren Consejo en la Dirección de Transporte

La sugerencia de que la Dirección General de Transportes esté en manos de un consejo administrativo, han hecho los empresarios de buses interdepartamentales. El consejo estaría formado por empleados antiguos de esa dependencia, que conozcan el movimiento interno y de buses en todo el país. Los empresarios son del parecer que en los actuales momentos esa Dirección General no cumple su función. Debe tomarse en cuenta, agregan, que los dos funcionarios que la dirigen, Director y Subdirector, a pesar de su capacidad técnica innegable, poco o nada conocen de tal industria, al grado que a veces emiten órdenes que momentos después tienen que revocarse, por equivocadas y erróneas. Los empresarios de buses del servicio interdepartamental son del parecer que para conocer la industria del transporte hay —Favor pase a la página 19.

Salvadoreño en Directiva de COTAL

Pro-Secretario General de la Confederación de Organizaciones Turísticas de América Latina, COTAL, fue electo el salvadoreño Luis Alonso Rendón. Este compatriota, quien es en nuestro país el Gerente Propietario de Turismo y Excursiones, TUREZ, desempeñó el año pasado el cargo de Director de COTAL, con tanto éxito que fue ascendido en su segundo año a Pro-Secretario, cosa muy poco usual en dicho organismo. El Consejo Directivo de COTAL, que registró los destinos de la Confederación durante el periodo 1980-81, quedó integrado así: Presidente: Sr. Raúl Soriano, peruano, Primer Vice-Presidente: Sr. Roberto Rezzio, argentino, —Favor pase a la página 27.

No Hubo Atentado Afirma Familia de Gral. Medrano

La familia del general José Alberto Medrano insiste en que no hubo atentado en su contra y que todo se debió a un accidente. Una persona que dijo ser una de las hijas del militar, llamó telefónicamente ayer a EL DIARIO DE HOY para asegurar que el general Medrano sufrió una lesión superficial de bala en una pierna, el sábado por la mañana, cuando abordaba uno de sus vehículos en la puerta de su casa. Todo quedó a la vista del público, dijo la voz que llamó a EL DIARIO DE HOY. Sobre el particular, cabe decir que los reporteros de este diario buscaron el domingo la explicación de parte de los familiares y ellos rehuyeron darla, de tal manera que la información, respaldada por los vecinos, se dió tal y como se ofreció y además, en la misma nota se dice lo que explicó la familia en la Policlinica Salvadoreña, que —Favor pase a la página 19.



RECONOCIMIENTO.— Doña Alicia de Melara, enfermera supervisora del ISSS (derecha), impone medalla de oro a la señorita Gladys Margarita Gudiel, Jefe de Enfermeras de la Unidad Médica "1º de Mayo", que le otorgara todo el personal a su cargo como reconocimiento a su eficiencia y buen trato a sus subalternos, con ocasión del "Día de la Enfermera".